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EJEMPLO: 

 
1. Las raíces de x2-4x+13=0 

a) Dos números reales. 
b) Dos números complejos 
c) Un número real y un complejo 
d) La ecuación no tiene solución 
 
La respuesta correcta es la b) 

 
 
1. La raíz cuadrada de 2 es: 
 

a) Un número natural. 
b) Un número entero. 
c) Un número racional. 
d) Un número irracional. 

 
 
2. El polinomio x^4-3x^3+4x se 

descompone como: 
 

a) x*(x-1)^2*(x+1).  
b) x*(x+1)^2*(x-2).  
c) x*(x+1)*(x-2)^2.  
d) x^2*(x+1)*(x-2)^2.  

 
 
3. La ecuación -x^2-x-1=0 tiene como 

solución: 
 

a) No tiene solución. 
b) Tiene una solución con multiplicidad 2. 
c) Tiene dos soluciones diferentes. 
d) Tiene infinitas soluciones. 

 
 
4. La matriz A cuyos vectores fila son (1,-

1,2), (2,3,-1), (3,2,1),(-2,2,-4) tiene rango: 
 

a) 2. 

b) 1. 
c) 3. 
d) 4. 

 
 
5. Si multiplicamos una matriz 1x3 por una 

matriz 3x4 el resultado es una matriz: 
 

a) 3x4. 
b) 4x7. 
c) 1x4. 
d) 4x3. 

 
 
6. El sistema de ecuaciones: 2x-y+2z=1; -x-

y-2z=-1; x-2y=2: 
 

a) Es compatible determinado. 
b) Es compatible indeterminado. 
c) Tiene sólo la solución x=1,y=-1,z=2, que 

son los términos independientes del 
sistema. 

d) Es incompatible. 
 
 
7. Las rectas de ecuaciones y=2x-1 e y=-

3x+1: 
 

a) Se cortan en el punto (2/5,-1/5). 
b) Se cortan en el punto (-1/5,2/5). 
c) Se cruzan en el plano. 
d) Son paralelas. 

 
 
8. Los vectores (-1,2) y (-x,-1) son 

ortogonales cuando: 
 

a) x= 1/2. 
b) x= -1/2. 
c) x= 2. 
d) x= -2. 


